
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du CA « spécial party de Noël » 
du 8 décembre 2005 
 
Début : 13h43 
 
Présents : Karine Boulay, Luc Furic, Nicolas Lahaie, Xavier Mascle, Véronique 
Trépanier et Jordan Volpato. 
 
Absents : Mathieu Coinçon et Mathieu St-Louis. 
 
Parenthèse sur la syndicalisation : La FTQ poursuit les démarches… en allant 
cogner chez les étudiants salariés.  On ne sait pas du tout comment ils ont pu 
obtenir les adresses.  Il faudrait en parler avec la FAÉCUM pour savoir ce qu’ils 
comptent faire.  Aussi, il faudrait envoyer un courriel aux étudiants pour les 
avertir de prendre le nom des gens de la FTQ et de demander comment ils ont 
obtenu l’adresse.  Jordan et/ou Nicolas vont parler à Nicolas Fournier pour lui 
dire ce qu’ils en pensent. 
 
Party de Noel :  
 
Fromages : Nicolas n’a pas eu de nouvelles du Pain Doré, mais c’est certain qu’ils 
peuvent faire quelque chose pour 11 ou 12$ par personne.  Il devrait recevoir 
des nouvelles cette semaine. 
Fromagerie Hamel : on peu quand même avoir quelque chose d’intéressant si 
nous sommes prêts à monter des plateaux.  On peut faire une commande 48h à 
l’avance, alors ce n’est pas trop urgent. 
Première moisson : ils n’ont pas une grande sélection de fromage. 
 
Il faudrait faire un choix au plus tard mercredi prochain (le 14 décembre). 
 
Approximation : 1 baguette par personne… donc ça nous coûterait environ 200$ 
pour le pain! 
 
Commandite du département : on peut avoir de l’argent… il faut aller voir Denise 
Lessard pour connaître le montant. 
 
Jordan va appeler sa mère pour savoir où on peut se procurer des plateaux, si on 
ne prend pas le Pain Doré.  
 
Mathieu St.-L. devrait pouvoir fournir sa camionnette pour la journée du party. 
 
Frigos : on pourrait utiliser soit le frigo de la cafétéria de Jean-Brillant ou soit un 
frigo d’une association qui est proche.  À vérifier… 
 
Vins : acheter à la SAQ! Peut-être aller au centre Rockland… il y a un sommelier. 
Il faudrait compter une bouteille par personne.  
On pourrait acheter 12 bouteilles de vin blanc pour ceux qui ne veulent pas de 
vin rouge. 
Et 36 bouteilles x 3 vins rouges différents (prix dans le genre 12$, 12$ et 15$ 
respectivement) + une dizaine de bouteilles de porto. 
Il faut aussi acheter des bouteilles de mousseux pour les prix. 
Nicolas : « Rouge sur blanc rien de bouge. » Oups!    



 
Certificats-cadeaux pour les prix de présence : 15 certificats de 20$ chacun : 5 x 
Famous players, 5 x Archambault, 5 x ???... 
 
Jeux et activités :  
Jeu des chiffres : Karine va s’en charger pendant la soirée. 
Karaoké : acheter un nouveau DVD! 
Films : ce sera le traditionnel concours.  Prix : le Magnum!             
Chaise musicale : on a de la place cette année! 
Questionnaire : il faudrait refaire des questions… 
Prix : 4 mousseux 
 
Demander à Martin Baril si on peut emprunter son jeu Dance Revolution. 
Pinata??? 
 
Accessoires et décorations : Karine et Véronique vont s’en occuper 
 
Il faudra amener des ouvre-bouteilles et un couteau à pain. 
 
Il faudrait peut-être réserver des spots. 
 
Il faudrait prendre le numéro Nez Rouge aussi pour ceux qui souhaiterait utiliser 
ce service. 
 
Jordan va se charger de faire des billets. 
Il faudra aussi mettre des affiches et mettre l’annonce sur le site web. 
 
Les gens du CA devront arriver environ 3h à l’avance pour la préparation. 
 
Fin : aux environs de 15h… j’ai oublié de regarder! 


